



## **БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

### **РІШЕННЯ**

#### **Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок для подальшого продажу у власність**

Керуючись Земельним кодексом України, пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології, архітектури та містобудування, Броварська міська рада Броварського району Київської області

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Провести експертну грошову оцінку земельної ділянки для подальшого продажу у власність товариству з обмеженою відповідальністю МП «Перспектива» площею 0,4437 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об'єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком (нежитлове приміщення, блок підсобних приміщень інв. №9) по вул. Лісовій, 28-в в м. Бровари. Кадастровий номер земельної ділянки 3210600000:01:037:0033.

2. Провести експертну грошову оцінку земельної ділянки для подальшого продажу у власність товариству з обмеженою відповідальністю МП «Перспектива» площею 0,4662 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об'єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком (комплекс) по вул. Лісовій, 12 в м. Бровари. Кадастровий номер земельної ділянки 3210600000:01:037:0510.

3. Управлінню земельних ресурсів виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області забезпечити укладення договорів про оплату авансового внеску в рахунок оплати ціни земельної ділянки та договорів на виконання експертно-оціночних послуг.

4. Доручити міському голові Сапожку І.В. бути представником Броварської міської ради Броварського району Київської області при укладенні договорів.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари  
від 31.10.2024  
№ 1821-80-08